



## **Житель Нового Оскола осужден за фиктивную постановку на учет иностранных граждан и попытку дать взятку сотруднику полиции**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Нового Оскола. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.322.3 (2 эпизода) и ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ ( фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года к подсудимому дважды обращались граждане ближнего зарубежья с просьбами о фиктивной постановке на учет в доме, где он зарегистрирован, за незначительное денежное вознаграждение и спиртное. Подсудимый заполнял и передавал документы сотрудникам ОВМ ОМВД России по Новооскольскому району, где указывал себя стороной, принимающей иностранного гражданина.

В феврале 2019 года, находясь в кабине служебного автомобиля участкового уполномоченного, подсудимый пытался передать ему взятку в сумме 15 тысяч рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела за фиктивную постановку на учет иностранных граждан. Однако преступление не было доведено до конца по независящим от злоумышленника причинам.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.

21 Июня 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1366360>